
Ferenc pápa Twitter-üzenete szeptember 7-én 
 
Isten a nem tervezett eseményeken és a kudarcokon keresztül is mun-

kálkodik. Kérjük az Urat, hogy küldje el nekünk Lelkét, hogy segítsen min-
ket a megkülönböztetésben és abban, hogy felismerjük az Ő jelenlétét még 
az életünk váratlan és fájdalmas helyzeteiben is. 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Szeptember 12, hétfő, Szűz Mária Szent Neve, 7 óra: A Notre Dame Ren-
dért és iskolánkért 

Szeptember 13, kedd, Aranyszájú Szent János püspök és egyháztanító, 
7 óra: Marie du Sacré Cœur CND (+1962) 

Szeptember 14, szerda, A Szent Kereszt felmagasztalása, 7 óra: Beteg 
gyógyulásáért a Szűzanya tiszteletére 

Szeptember 15, csütörtök, A Fájdalmas Szűzanya, 7 óra 
Szeptember 16, péntek, Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök, 

vértanúk, 7 óra: + Zoltán és családja 
Szeptember 17, szombat, 18 óra: Hálából 
Szeptember 18, Évközi 25. vasárnap, 10 óra: Élő családtagok 
 
Újraindulnak kápolnánkban a vasárnapi iskolai szentmisék. Minden 

vasárnap egy osztály fog a szentmisén részt venni. A korábbi évek hagyo-
mányának megfelelően fogadjuk őket szeretettel!  

Szerdán, szeptember 14-én lesz kápolnánk búcsúnapja. A reggeli 
szentmisére várjuk a Testvéreket 7 órára. 

Nyugdíjasok zarándoklatát szervezi meg a Szombathelyi Egyházmegye 
szeptember 18-án. A programra regisztrálni kell, ebben szívesen segítünk 
az érdeklődőknek. Minden további részlet a Hírnökben található.  

A szentségimádás iskoláját indítjuk el kápolnánkban. A 12 alkalmas ta-
lálkozó segít bennünket az Eucharisztia titkának megismerésében, vala-
mint a helyes és rendszeres szentségimádási gyakorlat kialakításában. Az 
alkalmak kéthetente lesznek október 6-tól kezdődően. Minden további in-
formáció a Hírnökben található. Az iskolához szükséges egy lelkigyakor-
latos füzet is, amelynek ára 500 Ft. Aki szívesen részt venne az iskolán, 
kérjük, hogy a sekrestyében jelentkezzen szeptember 25-ig! 
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Hírnök 
 

2022. szeptember 11. 
Évközi 24. vasárnap 
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Október 6-án indul A szentségimádás iskolája 
 
Október 6-án, csütörtökön, az Iskola-

lelkészség szervezésében elindul A 
szentségimádás iskolája! 

Mi a szentségimádás iskolája?  
Röviden: 12 találkozó Jézussal.  
Annak idején a tanítványok kérték Jé-

zust: „Mester, taníts minket imádkozni!”  
Te is biztosan szívesen beszélgetnél 

Istennel, szívesen lennél vele kapcsolat-
ban, de a kommunikáció nem is olyan 
könnyű. Az istenkapcsolat fejlődésében 
ad segítséget a szentségimádás iskolája. 
12 alkalom, 12 megközelítése az imád-
ságnak. Ha Te is szeretnéd megtanulni 
ezt a fajta kommunikációt, ha vágysz 
arra, hogy meghalld Isten szavát, ha mélyebb kapcsolatot szeretnél kiala-
kítani Jézussal, az Isten Fiával, akkor a szentségimádás iskoláját neked ta-
lálták ki.  

A 12 alkalomból álló találkozókat kéthetente csütörtökön tartjuk 
meg 18 és 19.30 óra között kápolnánkban. Az esték közös éneklésből, ta-
nításból és szentségimádásból állnak majd.  



Az iskola időpontjai: 
Október 6, 20 
November 3, 17 
December 1, 15, 29 
Január 5, 19 
Február 2, 16 
Március 2 
A szentségimádás iskolájára szeptember 25-ig lehet jelentkezni a 

sekrestyében vagy a mindszenty@martinus.hu email címen. A részvétel 
díjtalan, de szükség van lelkigyakorlatos füzetre, amelyet 500 Ft-ért lehet 
előjegyezni szeptember 25-ig.  

 
 

Tanévkezdés a katolikus oktatási intézményekben 
 
2022. szeptember 1-jén 347 katolikus oktatási intézmény 752 telephe-

lyén kezdődött el a 2022/2023-as tanév. A Katolikus Egyház köznevelési 
és szakképzési intézményeiben, nappali képzésben több mint 140 ezer 
diák kezdte meg tanulmányait. További 2.500 diák esti tagozaton tanul. 
Fejlődésüket több mint 14 ezer pedagógus áldozatos munkája teszi lehe-
tővé.  

A 2022/2023-as tanév több változást is hozott a katolikus oktatási in-
tézmények számát illetően: szeptemberben két új katolikus fenntartású 
iskola (Eger, Szombathely), hat új katolikus fenntartású óvoda (Dabas, Bo-
dajk, Kaposvár, Körmend, Tapolca, Apátfalva) kezdte meg a működését.  
Ezeken felül összesen 11 katolikus oktatási intézmény bővült új tagintéz-
ménnyel vagy új telephellyel.  

A katolikus intézményfenntartók között szeptembertől az egri Eszter-
házy Károly Katolikus Egyetem is részt vesz a köznevelési és szakképzési 
feladatellátásban. 

Nagy öröm, hogy az idei tanévben tovább bővült a Szent Imre Könyvek 
katolikus tankönyvsorozat, amely 1948 óta először ad lehetőséget arra, 
hogy a diákoknak közismereti tárgyat államilag elismert katolikus tan-
könyvből tanulhassanak. Örömmel látjuk, hogy egyre népszerűbbek a je-
lenleg 9-11. évfolyamon használatos magyar nyelv, irodalom, illetve tör-
ténelem tankönyveink, amelyek jövőre a 12. évfolyam kiadásával válnak 
teljessé. Az idei tanévben már több mint 102 ezer diák fog tanulni a Szent 
István Társulat által kiadott tankönyvekből. Tankönyvcsaládunkhoz digi-
tális tananyagtár (kattan.hu) is csatlakozik, amely a tanárok és a diákok 

számára is elérhető. A felületen a közismereti tárgyak mellett a római ka-
tolikus és a görögkatolikus hittankönyvek okostankönyvi változatai is 
megtalálhatóak.      katolikus.hu 

 
 
Volt már olyan, hogy egy pletyka miatt bezártad a szíved? 
 
„A keresztények nem pletykálnak, csak imatémákat cserélnek” – szól a 

frappáns és némi öniróniával fűszerezett mondat. Van, hogy pletykálko-
dunk, csak nem nevezzük nevén? Lehet-e egyáltalán úgy beszélni a másik-
ról – aki épp nincs jelen –, hogy az ne pletyka legyen? Nem egyszerű kér-
dések.  

Velem azért nem gyszer előfordult már olyan, hogy hallottam valakiről 
valamit, amit a szóban forgó illető nem tudott sem cáfolni, sem megerősí-
teni, én mégis továbbadtam az információt – na nem a nagyvilágnak, de a 
hozzám legközelebb állóknak. Akik aztán elég, ha csak a hozzájuk legkö-
zelebb állóknak adják tovább a hírt, és máris útjára indul valami, ami nem 
feltétlenül fedi a valóságot. 

Voltam persze már fordított helyzetben is, az ember innen tanulja meg, 
mennyire ártalmas a pletyka. Előfordult, hogy első alkalommal találkoz-
tam valakivel, aki már elég sok mindent tudott rólam, mélyebb dolgokat 
is, nem értettem, hogyan juthattak el hozzá… Kellemetlenül éreztem ma-
gam, és szinte éreztem, ahogy bezárom a szívem, hogy megvédjem ma-
gam. 

Mennyiszer okozhatunk a pletykával ilyen visszahúzódásokat, szívbe-
zárásokat, gyanakvásokat emberekben? 

Mennyiszer okozunk fájdalmat csupán azzal, hogy elmondjuk másnak, 
amit hallottunk? Mennyiszer gondolunk bele, hogy nekünk hogy esne for-
dított helyzetben? 

Valószínűleg hozzám hasonlóan te sem rossz szándékból pletykálsz, de 
emberek vagyunk, kíváncsiak, szeretjük az izgalmas történeteket, szeret-
jük az információk hatalmát. Azonban arra bátorítalak, hogy mielőtt mon-
dasz valakiről valamit egy harmadik félnek, csak állj meg egy percre, és 
gondold végig, hogy helyes-e így tenned, vagy bölcsebb lenne hallgatni? 

A Szentlélek bennünk él, így ha figyelünk Rá és megkérjük, hogy adjon 
figyelmesebb szívet, bölcsebb gondolkodást, nagyobb empátiát, akkor 
biztosak lehetünk benne, hogy Ő adni fog! 

Ő gyengéden terelget, segít átérezni egymás helyzetét, és a pletyka he-
lyett megmutatja, mivel tudunk a legtöbbet segíteni annak az embernek, 
akiről kiderült valami. Talán csak arra van szüksége, hogy valaki végre őt 
is meghallgassa és együttérezzen vele.     777blog.hu 


